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BapwmaHTt 1

1. Pemnte 3azauy, BhIZEJUB TP dTala MaTeMaTHYECKOTO Moje-
JIUPOBAHUA.

Marme nozapuin 3 Kopo6ku Kouder. Bo BTopoii KopoGke B
2 pasa MeHbIe KOH(ET, 4eM B NepBOii, a B TpeThell Ha 10 KoH-
der MeHbIIe, YeM B IepBoi. Eciu B nepByio KopobKy 06aBUTH
eme 34 KOH(ETHI, TO KOTMIECTEO KOH(ET B IePBOii KOPobKe Oy-
JeT PaBHO KONMYECTBY KOH(eT BO BTOPOIl U TpeTheil KOPOOKax
BMecTe. CKOMBKO KOH(ET GBLIO B KaxAo# KOpOOKe mepso-
HaYaIbHO?
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BapuaHt 2

1. Pemure 3amady, BbIJEJIHB TPU 3TAla MATEMATHIECKOTO MOJe-
JIMpPOBAHUA.

Bans kyman 3 HaGopa Mapox. B nepsom Habope B 4 pasa 60.1b-
IIe MapoK, YeM BO BTODOM, a& B TpeTheM Ha 12 Mapox Goablne,
uem B nepBom. Eciu k mepsomy HaGopy AoGaBuTh eme 50 ma-
POK, TO KOJIMYECTBO MAPOK B HEM OY/IeT PABHO KOJIMYECTBY Ma-
POK BO BTOPOM U TpeTbeM HaGopax Bmecre. CKOJIBKO Mapok 6110
B KaX</IOM M3 KYIUIEHHBIX HabopoB?
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BapuaHt 1

Pemmre ypasmenue:
1.a)-(By+T)=8-2(8-y)

6) ~2(2 - 52) = 2(x - 3) - 5;

B) 4x - 2(x + ) = 2(3 - ).
2. a) 1,24x + 3,46 = 1,76x + 6,58;

6) -4,92y - (0,08y + 5,12) = ~0,88 - y.
3. Ha ckoabKo mpouentos 3 Goasme 27

4. Ha ckosbko mpouenTos 2 Menbme 3?7

Bapwuant 2

Pemmre ypasrense:
1.2) (7 - 3y) =8 - 8(2 - y);

6) -5(2 — 22) = 2(x — 3) + 4;

B) 2x — 4(x + 7) = 3(2 — x).
2. a) 1,26x + 3,58 = 1,74x + 6,46;

6) 0,88 - (5,12 + 0,08y) = 4,92y — y.
3. Ha cKobko ponenTos 4 Membie 57

4. Ha ckosbKo npomenTos 5 Gossie 47
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BapuaHt 1
1. Pemnre ypasnenne 0,4(x — 9) = 0,7 + 0,3(x + 2).

2. Tlpn xakoM m 3HaueHHs BhIpaxkenuit 2,44 + 2,8m u 3,12 +
+ 2,7m paBubI?

3. BanucaHo HAYaJIO MEPBOTO JTANA PEINeHUs 3ajfaqdu:

1. CocraBiienye MaTeMaTHUECKOH MOJENH.

1 xopauna 2 Kopanma
Bruto arox (kr) 3x x
Crao siroz (kr) 3x-8 x+14

B KopoHuAX ATOA CTAIO MOPOBHY.

3aepmure ero n sxmoyante 11 1 11T oramsi, eco B azade cupa-
muBaercsa: «CKOJBKO KAJIOPAMMOB SIFOJA B KaXA0ii KOp3nHE
6BLIO NePBOHAYAILHO? »

Bapuant 2
1. Pemmure ypasuenue 0,4(x — 3) = 0,5(4 + x) — 2,5.

2. Ilpn KaKoM n 3HayeHus Bhlpaxkenuit 5,96 — 1,8n u 4,7 - 2,7n
paBHbI?

3. BanucaHo HAYAJIO MEPBOTO BTANA PEIEHHA 3ajauu:
L. CocraBenue MaTeMaTHuecKoit MoeH.

1 exaan 2 cxnan
Brino #6710k (1) 4x x
Crano a610k (1) 4x+15 x+36

Ha cxnagax s610K CTaz0 NOPOBKY.

Bagepurute ero u BemosauTe I u 111 sransr, eciu B 3ajave cnpa-
mmBaetcs: «CKOJBKO IEHTHEPOB AGJOK GHUIO Ha KAXKIOM CKJIaje
TIepPBOHAYANBHO? »
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Bapwant 1

1. Pemnre 3afady, BeIAEIHB TPH dTana MaTeMaTHYeCKOro Moje-
JMpoBaHHA.

Tlaccaskupckuii U rpy3oBoii moesja BHILLIM OJHOBPEMEHHO HAa-
BCTpedy APYr APYTY U3 NYHKTOB A u B, paccTosHHe MeXKAY KO-
roprvit 346,5 kM. Haiiume cKOPOCTh KAKOTO TIOENA, €CIH
HMBBECTHO, YTO CKODOCTb NACCAXKHUPCKOTO Hoes3fa Ha 23,5 kM/q

GoJbiIle CKODOCTH TPY30BOTO TI0E3AA M BCTPETHIMCh OHH Hepes
2,2 4 mocsie BEIXOZA.
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2. Beramemnre: 21 (5 22 19}

Bapuant 2

1. Pemnre 3aady, BBIAEIMB TDH JTala MaTeMaTHYECKOTO MoZe-
JIMpoBaHHs.

JlerkoBoii 1 rpYsoBoOii ABTOMOGWIN BEIEXATHW OXHOBPEMEHHO
‘HABCTPeYy APYT APYTy M3 nyHKToB D u C, paccTosHHe MEXAy
KoTopsMu 238,68 kM. HaiffiTe CKODOCTb KAXIOTO ABTOMOGHUIS,
eCIU CKODOCTh TPY30BOTO aBTOMOGHNA Ha 25,3 KM/4 MeHbIe

CKOPOCTH JIETKOBOTO 8BTOMOOWJIS M BCTPETHJINCH OHM 4epes 1,8 u
mocye BLIeaza.
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